



Mestna občina  
Ljubljana  
Mestna uprava

**Oddelek za  
predšolsko vzgojo  
in izobraževanje**

Resljeva 18  
1000 Ljubljana  
telefon: 01 306 40 10  
faks: 01 306 40 12  
glavna.pisarna@ljubljana.si  
www.ljubljana.si

Številka: 03200-16/2012  
Datum: 4.1.2013

Mestna občina Ljubljana  
**Mestni svet**  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

**Zadeva: Odgovori na vprašanja mestnega svetnika g. Anžeta Logarja, št. 03200-16/2012-17**

**Odgovarja Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje**

Ostro nasprotujemo kakršnim koli namigom o privatizaciji ali politizaciji vabil osnovnih šol na tekme KK Union Olimpija. Povabilo Košarkarskega kluba Union Olimpija, ki ga na oddelek prejmemo za vse osnovne šole, posredujemo vsem šolam, saj klub omogoča brezplačno udeležbo vseh osnovnošolcev, ki si želijo ogledati tekmo, kar bi v primeru plačljivega programa v socialno depriviligiranih družinah ne bi bilo možno. Zato pozdravljamo vse tovrstne pobude in akcije ali javnih institucij ali nevladnih organizacij, ki izvajajo kakovostne programe in so programi potrjeni v okviru letnega programa športa, ki podpirajo družine in omogočajo udeležbo vsem otrokom in mladostnikom, ne glede na kakršno koli socialno ali drugo razlikovanje. Na MOL ne vodimo nikakršnega števila ali celo seznama udeležencev, saj bi to bilo v nasprotju z zakonom o varovanju osebnih podatkov, in tudi način, ki ga je klub izbral za pridobitev brezplačne vstopnice, pa onemogoča kakršnokoli osebno identifikacijo in s tem omogoča širino obiska.

**Odgovarja Marko Kolenc, vodja Oddelka za šport**

**Od katerih ravnateljev ste zahtevali, da s športnimi klubi podpisujejo pogodbe o zastonjski uporabi šolskih prostorov? Zakaj?**

Nihče ni zahteval od ravnateljev, da s športnimi klubi podpisujejo pogodbe o zastonjski uporabi šolskih prostorov.

V zvezi izvajanja Letnega programa športa v šolskih telovadnicah je bil 23. 10. 2012 sklican sestanek, katerega so se udeležili predstavniki MOL: Podžupan Aleš Čerin, Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje- Marija Fabčič, Oddelek za šport- Marko Kolenc in Marko Lebar ter predstavniki ljubljanskih ravnateljev: Lidija Žigon, Damjana Korošec, Irena Kodrič, Marjan Gorup, Franc Hočevnar, Barbara Smrekar in Dušan Merc.

Soglasno so bili sprejeti naslednji sklepi:

1. Izbira izvajalca za izvedbo programov športa po pouku do 17. ure je v pristojnosti šole. Gre za program šole, katerega sofinancira MOL - Oddelek za šport preko javnega razpisa. Pogoji za kandidacijo na razpisu je soglasje ravnatelja šole, in obveza izvajalca, da bo končni letni strošek programa brez sofinanciranja MOL- Oddelka za šport največ do 1.200 € oz. bo vadvina ob sofinanciranju največ do 10 € mesečno edini strošek za vadeče oz. njihove starše. Kakršno koli dodatno zaračunavanje (nadstandard) ni dovoljeno in je v primeru kršitve razlog za takojšnje prenehanje pogodbe o sofinanciranju.
2. Letni program športa v MOL (v nadaljevanju LPŠ) se izvaja od 17. do 21. ure. MOL - Oddelek za šport zagotovi sredstva za nadomestilo stroškov upravljanja v višini 8 €/ m<sup>2</sup> na leto. Sredstva, ki ne bodo črpana zaradi nezasedenosti celotne kvote LPŠ, se razdelijo na vse šole, ki bodo imele 100% zasedenost letne kvote za izvajanje LPŠ. Sredstva se izplačajo v dveh delih. Prvi del za

obdobje 1. 9. do 31.1. 2013, drugi del za obdobje 1. 2. do 30. 6. 2013. Vsa določila izvajanja Letnega programa športa v šolskih telovadnicah se opredeli v pogodbi o upravljanju med MOL in šolo. Pogodbo pripravi Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje, določila za izvajanje LPŠ pa Oddelek za šport.

3. Vsem izvajalcem LPŠ se v pogodbo zapiše, da so dolžni predložiti ravnateljem osnovnih šol najkasneje do 30. 8. za programe do 17. ure sklep, pogodbo in dokazilo, da vse osebe, ki so povezane z izvajanjem programov po tej pogodbi, niso bile pravnomočno obsojene zaradi kaznivega dejanja zoper spolno nedotakljivost. Za ostale programe so dolžni predložiti sklep in pogodbo o sofinanciranju programov.

Z vsemi sprejetimi sklepi so se strinjali vsi prisotni in nanje niso imeli pripomb.

Za šolsko leto 2012/2013 bo MOL sredstva za nadomestilo stroškov upravljanja na podlagi pogodbe in zahtevka, nakazal direktno upravljavcu. V ta namen so v proračunu 2013 za obnovo in investicijsko vzdrževanje javnih športnih objektov Mestne občine Ljubljana, ki jih upravljajo osnovne šole zagotovljena sredstva v višini 100.000 €, ter za vzdrževanje in obratovanje javnih športnih objektov v lasti Mestne občine Ljubljana sredstva v višini 252.000 €.

Model nadomestila stroškov upravljanja smo dali v pregled odvetniški družbi in Inšpektoratu RS za šolstvo in šport. Od obeh smo dobili pozitivno mnenje.

**Pripravite seznam vseh pogodb o zastonjski uporabi šolskih prostorov, ki so bili sklenjeni v šolskem letu 2011/2012 in 2012/2013. Kolikšna je oportunitetna izguba iz naslova teh pogodb (koliko bi MOL oz. šole iztržile, če bi pogodbe podpisovale po uradnem ceniku)?**

Dodeljevanje uporabe športnih objektov Izvajalcem letnega programa športa se izvede preko Javnega razpisa na podlagi sprejetega Letnega programa športa v MOL in skladno z Zakonom o športu. Navedeni zakon opredeljuje, da imajo športna društva, ki izvajajo letni program za izvajanje nacionalnega programa, pod enakimi pogoji, prednost pri uporabi javnih športnih objektov pred drugimi izvajalci. Obvezni športni programi šolske športne vzgoje, ki se izvajajo v (na) javnih športnih objektih, imajo prednost pred izvajalci letnega programa. Način vzdrževanja, uporabe, upravljanja in koriščenja javnih športnih objektov se opredeli s pogodbo.

Glede na to, da zakonodaja jasno opredeljuje pogoje prednostne oddaje športnih objektov, v tem primeru ni možno govoriti o oportunitetni izgubi. Dejstvo pa je da šole kljub izvajanju Letnega programa športa, določene termine oddajajo po komercialni ceni.

Glede na podatke, ki so nam jih posredovale šole do 18.10.2012, se je med delovniki oddalo v komercialno uporabo za 36.053 ur šolskih telovadnic, kar predstavlja 38,8 % vseh možnih ur uporabe šolskih telovadnic izven pedagoškega procesa. Po povprečni ocenjeni vrednosti ure komercialnega najema šolske telovadnice to po oceni znaša 721.060 eurov. Poleg tega so šolske telovadnice med vikendi v celoti namenjene komercialnemu najemu. Vrednost te oddaje pa se ocenjuje še na dodatnih 1 do 1,5 milijona eurov.

**Na spletni strani kluba so med pokrovitelji navedeni tudi MOL, TE-TOL, LPT d.o.o., ter VO-KA. Koliko sredstev nameni vsak od navedenih pokroviteljev letno?**

**Odgovarja Samo Lozej, direktor Termoelektrarne Toplarne Ljubljana:**

TE-TOL je finančno podprl Košarkarski klub Olimpija Ljubljana v sezoni 2012/2013 in sicer v skupnem znesku 120.000 EUR.

**Odgovarja Mateja Duhovnik, direktorica javnega podjetja Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o.:**

Košarkarski klub Olimpija Ljubljana (v nadaljevanju KK Olimpija) in JP LPT sta 12. 11. 2012 podpisala sponzorsko pogodbo za sezono 2012/2013. S podpisom pogodbe je JP LPT pridobil pravico do promocijskih aktivnosti, ki jih izvaja KK Olimpija. JP LPT je za izvajanje promocijskih

aktivnosti, ki so podrobno opredeljene v sami sponzorski pogodbi. prispeval sponzorska sredstva v višini 45.000,00 EUR. Ob tem je potrebno poudariti, da JP LPT poleg izvajanja treh gospodarskih javnih služb izvaja tudi druge oziroma tržne dejavnosti, zato ocenjujemo, da je izvajanje navedenih promocijskih aktivnosti smotrno in upravičeno.

**Odgovarja Krištof Mlakar, direktor javnega podjetja Vodovod-Kanalizacija d.o.o.:**

JP Vodovod-Kanalizacija d.o.o. je Košarkarskemu klubu Union Olimpija za tekmovalno sezono 2012/2013 nakazal 170.000,00 EUR.

Lep pozdrav,

*Marija Fabčič*

Sekretarka – vodja oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje

*Marko Kolenc*

Sekretar – vodja oddelka za šport

*Mateja Duhovnik*

Direktorica Javnega podjetja Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o.

*Samo Lozej*

Direktor Termoelektrarne Toplarne Ljubljana

*Krištof Mlakar*

Direktor Javnega podjetja Vodovod-Kanalizacija d.o.o.

  
**VODOVOD  
KANALIZACIJA**  
Javno podjetje  
Vodovod-Kanalizacija d.o.o.  
Vodovodna c. 90, 1000 Ljubljana

